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Numerikus sorozatok hatarértéke 1.

1. Tetszoleges o, A, B valds szamokbodl kiindulva, képezziik a kovetkezo rekurziv soro-
zatot:

a; =, apy1:= Aa,+ B,(han>1).

A «, A, B és az n szamok fiiggvényeként adjuk meg a sorozat n-dik tagjat! (Ha
A =1, akkor (a,) szamtani, ha B = 0, akkor (a,) mértani sorozat.)

2. Fogalmazzuk meg pozitiv allitds formajaban, hogy az (a,) sorozat nem konvergens!
Mutassuk, meg ez alapjan, hogy a ((—1)"),en sorozat nem konvergens!

3. A hatéarérték definicidja alapjan mutassuk meg, hogy

(a)
n®—12n+1 1
m ————— = <.
n—oo 2n3 +Tn? +2 2
(b)
2—-n"+yn+1 1

nbee B2 —1tm+2 5

o on?+3n—-2
lim —mM— =



4. Tegyiik fel, hogy az (a,)nen konvergens sorozat minden tagja pozitiv és a hatérér-
téke A. Mutassuk meg, hogy

(a) A>0.
(b) az (\/@n)nen sorozat is konvergens és lim,, o /@n = V' A.

5. Hatarozzuk meg az alabbi sorozatok hatarértékét!

(a) a, = 5—2nb b — _3n°—7:10%n3 e — —n’4n°-3
n T 3nd4nt—2n3+2) 7 1073808 —6Tn2+9n? n T nd—n244
_ _ (Bn+D)? _ (2n®43)?
(b) Un = gpainZ_ni5° by, = (3n+6)6

_ _(nt) _G) )
©) 00 =G =Gy = oReT
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(d) ap, =vVni+2n2+3—vVnt+n, b,=vn*—3n+8—vnd+n+1,
_ 1
Cn = n—v/n2+3n+5

32n

n = 3ynyi0m> bn =

32n o gn
Fngons  On = Zagom

4n71+n53n+2 o n32n+3n
Un = SEatsion—2 ) by = 221 31,2

a, = ¥3n, b,=V3n, c,=Xn, d,= ¥3n

_ n 3 _ n/ 2n246 _ n/bn?24+4n—>5
ap = V2n° + 3, by = \V 3n2+2n> Cn = n3+6n2—n"

1 - #)n) bn = (1 - %)NQ

=

_ (n2=2n+1\3n2—6n+5 | Vn*t-—n2+6—v2n34n—1
n = (n2—2n+4) +

—
)

n?+1
(p) an =n*(V3n*+2n — 1 —/3nt 4+ n? —n)(F24)" 2
@ a0 = (5525
(r) a, = (4’;—:3)5’#
(5) an =n’sin 2=
(t) Bizonyitsuk be, hogy lim,, ., n(et/™ —1) = 1.

=

Bizonyitsuk be, hogy lim, o nln(1 +1/n) =1



6. Konvergensek-e az alabbi sorozatok?
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